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Ata da O1" Reunlâo Orünárla da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

realizad.a no dia 02 do mês de Fevereiro do ano de 2023, às 18:1Oh no

Plenário de sua sede localizada na Praça Sáo Sebastião n.45, nesta cidade,

onde reuniram-se sob a Presldência do Senhor Anivaldo José Barbosa, os

senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávte Rodrigues, Carlos Alves de

Camargos, Célio Martins dos Reis, Denise Aparecida Alves, Genéslo

Martlns Neto, José tugênio Alves, Lander Ináclo Ollveira Rodrlgues

Melo, Marco Antônlo âlves, Mauri lgnáclo de Moraes Sllva, Valdlvlno

Honorato de Ollvelra. Havendo número regimental, em nome de Deus, o

senhor Presidente declarou aberta a 01" Reuniáo Ordinária do ano de 2023.

O presidente justificou a falta da Vereadora Maria Elena por moúvos de

saúde. LEITURA DA ATA DA 0/2" REUNTÃO DKTRAORDII{ ARIA.

OCORRIDA EM 10 DE JANEIRO DE 2022. Ver. Genésio pediu a dispensa

da Leitura da Ata. A dispensa da Leitura da ata foi aprovada por 10 votos.

Execução do Hino Nacional e do Hino de Sáo Gotardo de acordo com a

Resolução n.278 /2018. LEITURÂ DE CORRESPONDÊNCIAS: Leitura de

oÍicio de autoria de vereadores. ELEIÇÃO DAS COMISSOES

PERMANENTES EM ESCRUTÍNIO SECRETo: O Presidente faz leitura dos

nomes dos vereadores candidatos a membros das comissões permanentes.

Comissáo de Leglslação, Justlça e Redação: Ver. Carlos Camargos, Ver.

José Eugênio, Ver. Renê Luiz. Comissáo de Fiscalização Fiaanceira e

Orçamentária: Ver. Denise Alves, Ver. Mauri ignácio, Ver. Valdivino

Honorato. Comlssão de Senrlços Públicos Munlcipais: Ver. Genésio

Martins, Ver. Célio Martins, Ver. Marco AntÔnio. Presldente: Nomeio os

vereadores Denise Alves e Marco Antônio para serem escrutinadores. Os

escrutinadores deverão em sequência: conferir o número de cédulas,

rubricá-las, fazer a chanmada nominal dos vereadores e após a votaÇão fazer

a apuraÇâo dos votos. (Apôs votação o presidente proclama o resultado).

Presidente: As comissões permanentes eleitas para a sessáo legislativa de

2O23 Íicou assim constituída: Comlssão de Legislação, Justiça e Redação:

Ver. Carlos Camargos, Ver. José Eugênio, Ver. Renê Luiz. Comissão de

F iscalização F inaaceira e Orçamentária: Ver. Denise A1ves, Ver. Mauri

Ignácio, Ver. Valdiüno Honorato. Comissâo de Senriços Públicos
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01" Reuniâo Ordináriâ de 2023
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Municlpais: Ver. Genésio Martins, Ver. Cé1io Martins, Ver. Marco Antônio

APRI,SEITTACÃO DE PROJETOS DE LEI: Projeto de Resolução n. 01 de

O2 de Fevereiro de 2o23 que "Fixa o calendário das ReuniÕes Ordinárias da

Sessão Legislativa do ano de 2023 e dá outras providências." Projeto de Lel

Complemeatar n. O5 de O2 de Feverelro de 2o23 que "Cria função de

confiança, estabelece regras e diretrizes para atuaÇão do agente de

contratâÇào, pregoeiro, equipe de apoio e comissáo de contratação no âmbito

do Poder Legislaúvo Municipal de São Gotardo/MG, e dá outras

providências." Presldente: Encaminho os Projetos apresentados às

Comissões Permanentes pal'a análise e emissão de parecer.

DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: O1 12023 de Autoria

dos Vereadores Genésio e Valdiüno. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar a reürada de uma

árvore situada à margem da estrada de terra que liga São Gotardo ao

Povoado de Três CapÕes. O2l2O23 de Autoria dos Vereadores Genésio e

Valdiüno. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de realizar a remoçáo do lamaçal da estrada de terra que

concede acesso â estrada do Povoado de Três Capões. Og l2O23 de autoria

do Vereador Genésio. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de recapear parte do pavimento dos cruzamentos da

Rua Tüpinambás com a Rua Elizeu Francino, e com a Rua Maria dos

Santos, no Bairro Geraldo Marques. 04l2023 de Autoria do Vereador Renê

Luiz. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de proceder à retirada da sinalizaçáo proibindo estacionar na

Rua Randolfo da Silva Prados, próximo ao imóvel de n"328, em frente à

Rodoviária. OS | 2o23 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realízar

a manutenÇão das estradas rurais, especialmente da Regiáo de Ferreiros,

Vassouras, Gordura, Agroviia, Campos, Mata dos Pires, Capáo e Três

Capões. o,612o23 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

contactar o setor responsável para fiscalizar e averiguar as irregularidades

da rodoúária local, dentre elas, o forte odor de u a exalado, aIém dos focos
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01" Reuniáo ordinária de 2023

dos mosquitos da dengue, e mau uso das dependências do espaço público

por desabrigados; sugestionando que sejam direcionados para albergue.

O? 12o.23 de Autoria dos Vereadores Denise Alves e Renê Luiz. Que o órgáo

competente do Poder Executivo Municipai estude a possibilidade de realizar

â operaÇão tapa-buracos no trecho que liga a rodoüa MG-235 á estrada

Rural de Abaeté dos Venâncio. 09l2o23 de Autoria dos Vereadores Genésio

Martins e Valdivino Honorato. Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilídade de providenciar a reparação da iluminação

púbIica, poda das árvores e limpeza da pista de caminhada, à margem da

Avenida Brasil, próximo ao Parque de Exposições. APRESENTACÃO DE

REQLITRIMENTO: Oll2O23 de autoria dos vereadores Denise Alves,

Valdivino Honorâto, Ana Fláüa, Genésio Martins e Lander Inácio. Solicitam

a Excelenússima Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira

Oliveira, que enúe a Câmara Municipal de São Gotardo, no pÍazo de quinze

dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei OrgâLnica Municipal, relatórios

acerca da contrataÇáo da empresa Didatikos, responsável pelo Processo

Seletivo Simplificado de Provas, Títulos e Tempo de Serviço dos profissionais

da educação do ano de 2023, além de informações como, para quais outros

setores a empresa presta serviços e como ocorreu a contratação, fornecendo

toda a documentação comprobatória correspondente. Presidente:

Encaminho para Comissão de Legislação, Justiça e Redaçâo para ana-lise e

emissão de parecer. LEITURÂ, DISCUSSÃO E VOTACÃO DE INDICAÇÃO:

Oll2O23 de autoria do Vereador Genésio Martins. Que o órgão competente

do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de rampa elevada na

Avenida Rui Barbosa, na faixa de pedestre situada junto ao entroncamento

com a Rua Pinheiro Machado. O2l2O23 de autoria dos Vereadores Renê Luiz

e Carlos Camargos. Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de realizar o projeto de Regularização Fundiária

Urbana no Bairro Santa Terezinha. As Indlcações foram aprovadas por 1O

votos. PAL.ILVRA LMt. Nada mais havendo, com a Graça de Deus o

Presidente Anfiraldo José Barbosa, declarou encerrada a reunião. Do que

para constar, eu, Lander Inácio Ollvelra Rodrlgues Melo - 1" §ecretárlo

da Câmara Municipal de Sáo Gotardo MG, presente ata que após
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lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora

São Gotardo MG, 02 de Fevereiro de 2023.
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Josê Barbosa
sidente

Valdivino HonoÍato de Olivelra
Vice-Presldente

vla drigues
Segunda Secretârla

Lander Inácio o. Rodrlgues Melo
Prlmeiro Secretário
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